





CO PŘINESLO POSLEDNÍ JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní města se na posledním jednání zabývali zakázkou na přestavbu a přístavbu kulturního domu. Na základě doporučení hodnotící komise rozhodli o přidělení stavební zakázky vybranému uchazeči Trigema Building a.s. z Prahy.  Rada města se dále zabývala dotačními programy na příští rok. Zastupitelům doporučili schválit programy: na podporu činnosti v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit dětí a mládeže; na podporu projektů v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit dětí a mládeže a na podporu kulturních akcí a projektů.  Zastupitelům radní také doporučili rozhodnout o poskytnutí investiční dotace Nemocnici Kadaň, s.r.o., na zajištění zdravotnických služeb pro obyvatele města Klášterce nad Ohří ve výši 750.000 Kč.  Rada města dále mimo jiné rozhodla o poskytnutí neinvestiční dotace Spolku Hokejový klub Klášterec nad Ohří ve výši 15.000 Kč na pokrytí nákladů spojených s uspořádáním hokejového utkání HC Klášterec nad Ohří - Reprezentace ČR (veteráni).

Ve čtvrtek 20. září se od 15 hodin v kulturním domě sejdou zastupitelé města Klášterce nad Ohří. Zasedání je veřejně přístupné a bude opět přenášeno online na YouTube: [Aktuality Klášterec](#).

SPOUŠTÍME MAPOVÝ PORTÁL PRO VEŘEJNOST

Hledáte bližší informace o pozemku nebo nevíte, kam jít volit? Pak právě Vám pomůže **mapový portál**, který město Klášterec nad Ohří spouští pro veřejnost. Aplikace nabízí základní mapu, katastrální mapu a mapu volebních okrsků. „Na jednom místě tak najdete informace, které byste vyhledávali z několika různých zdrojů,“ zdůvodňuje spuštění portálu Michal Dlouhý, informatik města a správce geografických informačních systémů. Základní mapa obsahuje správní hranice, ulice, čísla popisná a podkladové mapy. Dále je možno v portálu využívat **katastrální mapu**, která umí rozlišit pozemky dle způsobu jejich využití nebo druhu, obsahuje čísla parcel, BPEJ, věcná břemena a další. Samozřejmostí je funkce „íčko“ pro zobrazení podrobností o vyhledané parcele včetně užitečných odkazů jako je Veřejný dálkový přístup, Nahlížení do KN nebo Panorama. Jednoduchý přístup k informacím o pozemcích na území města usnadní obyvatelům například komunikaci s úřady či institucemi, k informacím o parcele si mohou připojit poznámku a mapu vytisknout. Novinkou je také aplikace pro **vyhledávání volebních místností** na základě zadané adresy. Tato služba pomůže těm, kteří jdou volit poprvé nebo si po přestěhování v rámci města nejsou jistí, jaká volební místnost je již letos v říjnu bude očekávat. „Během následujících let se portfolio bude rozrůstat o další mapy, které obyvatelům města usnadní orientaci ve městě. O tom, které to budou, se vždy včas dozvíte,“ uzavírá Michal Dlouhý. Mapa [ZDE](#).

Dnes je první pondělí v měsíci, 3. září, a Vy můžete navštívit opět starostu bez objednání od 15 do 17 hodin v jeho kanceláři. Poté následuje online chat na facebookové stránce Město Klášterec nad Ohří.

POZOR NA UZAVÍRKY SILNICE I/13 BĚHEM ZÁŘÍ

Ředitelství silnic a dálnic ČR upozorňuje na uzavírku **silnice I/13** od odbočky na zónu (vpravo - podjezd pod I/13), až ke křižovatce na Kadaň a IP VERNE z důvodu opravy silnice a mostu. Uzavírky proběhnou ve třech etapách během září. Více [ZDE](#).

TIP KLÁŠTERECKÉ PROMENÁDY

Tradiční městské slavnosti na konci léta se již blíží, v sobotu 8. září si je přijďte užít do lázeňského areálu. Čeká vás nabitý program plný hudby, atrakce pro děti, jízda na koních, ukázka bojových umění, bumper koule a tradiční prodejní stánky. Na akci vystoupí E.R.A., Mňága a Žďorp, Cocotte Minute, ATMO music, Olga Lounová a jako zlatý hřeb večera vystoupí Michal Hrůza. Harmonogram akce najdete [ZDE](#).



LÍPA OLGY HAVLOVÉ OZDOBÍ LÁZNĚ

Připomínáme, že zítra, v úterý 4. září, se od 15 hodin v lázeňském parku uskuteční sázení lípy srdčité, jako jednoho z 85 vysazených stromů v České republice na počest letošních nedožitéch **85. narozenin Olgy Havlové**. Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové tento rok označuje jako Rok Olgy Havlové. Přijďte si s námi připomenout ženu, která se vždy snažila pomáhat potřebným a ctíla svobodu. Před samotným vysazením stromu promluví ředitelka nadace Monika Granja, starosta města Štefan Drozd a pedagog a signatář Charty 77 Daniel Kroupa. Hudebně akci doprovodí soubor Septem Cantet a Adéla Kodytková.